

مرفاوی، مربی استقلال:

برخی تیم‌ها عادت کرده‌اند با اشتباه داوری پیروز شوند

❖ یعنی اعتراضات حریف شما در هفته‌های اخیر روی داوری تأثیر داشت؟

شرایط به شکلی بود که اشتباهات به این واضحی را در مورد تیم ما مرتکب شدند. این درست نیست که با اعتراض یک تیم در چند هفته



همه چیز به نفع آنها عوض شود. شما دقت کنید؛ داوران ما آنقدر اشتباه داشته‌اند و فشار روی آنها وجود داشته که وقتی تیمی از کشور ما به مسابقات بین المللی می‌رود، بازیکنانش فکر می‌کنند شرایط آنجا هم مثل فوتبال داخلی ماست. دیدید که در آنجا تکنولوژی وجود داشت، اما باید قبول کنیم ما باید اشتباهات داوری را ابتدا در کشور خودمان حل کنیم. وقتی VAR نباشد، داوران باید دقیق تر و با سواس بیشتری کار کنند. متأسفانه برخی تیم‌ها عادت کرده‌اند با اشتباهات داوری ۳ امتیازها را بگیرند، ولی در سطح بین المللی شرایط این گونه نیست و همه چیز زیر ذره‌بین و تکنولوژی قرار می‌گیرد.

❖ به عنوان کسی که دو دوره سرمربی تیم استقلال بوده‌اید، آیا از نوع فوتبال تیم‌تان راضی هستید؟

درست است که ما استقلال هستیم، اما من از شما سؤال می‌کنم، کدام تیم فوتبال ما با برگزاری بازی‌ها در فاصله ۴-۵ روز خوب فوتبال بازی می‌کند؟

❖ کمی سپاهان و کمی هم شهر خودرو که البته این تیم نتایج چندان خوبی نگرفته است.

شهر خودرو در بازی با استقلال از وقتی ۱۰ نفره شد، دوندگی‌اش دو برابر و روند حرکتی‌شان بیشتر شد. بقیه تیم‌ها هم همین شرایط استقلال را

{ورزشی}

دارند. یادتان باشد در این فشار بازی‌های ۵-۴ روزه همه تیم‌ها به دنبال این هستندند که امتیاز جمع کنند. ما هم به دنبال این هستیم که خوب امتیاز بگیریم و رفته رفته در کنار این امتیازگیری اهداف‌مان را پیاده کنیم و رو به فوتبال زیبا بیاوریم.

متأسفانه زمانی که تیم را تحویل گرفتیم، زمان کمی برای اجرای برنامه‌های تاکتیکی و بدنی داشتیم و تیمی را در اختیار گرفتیم که به لحاظ مدیریتی و فنی مشکلات زیادی داشت. بازیکنان دیر به ما اضافه شده بودند، یک سری کرونا گرفتند و همین الان هم می‌بینید تیم کامل‌مان را در اختیار نداریم. شما اگر به جای مربیان ما باشید، متوجه می‌شوید که بین بازی‌ها فرصتی برای تغییر تاکتیک، اجرای کامل برنامه‌های فنی و مسائل دیگر نیست. فقط باید طوری کار کنیم که بدن بازیکنان ریکاوری شود.

با وضعیت موجود فقط یک روز می‌شود تمرین تاکتیکی کرد و در واقع نمی‌شود تمام برنامه‌ها را در همان یک روز و ۹۰ دقیقه اجرا کنیم. شکل تیم ما نسبت به فصل گذشته تغییر کرده و با مشکلاتی که گفتم زمان می‌برم تا هماهنگی بین بازیکنان و کل اعضای تیم ایجاد شود. دست ما بسته است و وقتی یک تیم کامل نباشد، برنامه‌هایش خوب اجرا نمی‌شود. در کنار همه اینها فشارهای بیرونی هم به تیم وارد می‌شود که هم روی کادر فنی و هم روی بازیکنان تأثیرگذار است. من نمی‌خواهم توجیه کنم، یا بهانه‌ای بیاورم، ولی واقعیت‌ها همین‌هایی

است که گفتم، اما به امید خدا رفته رفته تیمی بهتر خواهد شد و می‌بینید که تا الان هم از لحاظ امتیازی خوب کار کرده‌ایم و هدف‌مان هم این است که هم فوتبال زیبایی ارائه کنیم و هم خوب امتیاز بگیریم.

❖ در این چند روز ظاهراً بازیکنان را در فضای مجازی محدود کرده‌اید و حتی محمود فکری از بازیکنان خواسته تا استوری‌هایشان را حذف کنند. چه دلیلی باعث شد که این تصمیم را بگیرید؟

تمام تلاش ما این است که تمرکز روی تیم خودمان داشته باشیم. باید هم از نظر فنی و هم از نظر روحی و روانی تیم را کنترل کنیم. اگر از نظر حرفه‌ای حواس‌مان به خودمان باشد، قطعاً کار راحت‌تر پیش می‌رود. قصد ما توهین به تیم‌های دیگر نیست و همه هدف‌مان این است که بازیکنان به فکر تیم خودشان باشند. مسائل تیم‌های دیگر به ما مربوط نمی‌شود، شاید خیلی‌ها در فضای مجازی خیلی صحبت‌ها انجام بدهند، ولی شخصیت تیمی استقلال باید به شکلی باشد که با منطق جلو برویم و رفته رفته موفق شویم. استقلال هم در لیگ قهرمانان آسیا حضور دارد ولی دلیل نمی‌شود در فضای مجازی در مورد تیم‌های دیگر نظر بدهیم چون ما اهداف و برنامه‌های خودمان را داریم و به چیزی جز این موضوع فکر نمی‌کنیم.

دوره بزن و در رو در فوتبال تمام شده است

به تیمش را از این طریق نمی‌دهد اما دیگری هنوز خودش را با تکنولوژی و دنیای پیشرفته فوتبال جهان هماهنگ نکرده است. این موضوع فقط درباره پرسپولیس نیست بلکه تمام فوتبال ایران را شامل می‌شود که به علت نبود زیرساخت‌های آموزشی مناسب، بازیکنان و مربیان از مقوله‌ای به نام کمک داور ویدیویی در رویدادهای بزرگ غافل هستند.

شاید خطای هند شیری تلنگری برای فوتبال ایران باشد و مقامات فدراسیون فوتبال را به فکر این بیندازد که مسابقاتی که در بالاترین سطح کشور برگزار می‌شود، هنوز برخی امکانات را کم دارد و همین باعث شده از فوتبال روز دنیا عقب بیفتد. سهم فوتبالی که مدیرانش برای حضور در عکس های یادگاری، در صف اول قرار می‌گیرند ولی وقت تصمیم‌گیری‌های ضروری حتی در صف‌های آخر هم پیدایشان نمی‌شود، ۲۷ سال دوری از قله آسیاست، لیاقتش حسرت قهرمانی در معتبرترین جام باشگاهی قاره کهن است. این مدیران هستند که چنین آینده‌ای را برای فوتبال ایران به وجود آورده‌اند و بی‌تجربگی و غفلت بازیکنانی مثل شیری نتیجه کار همین مدیران است.

هند ۴/۵ میلیون دلاری مهدی شیری برابر اولسان

بابت نایب قهرمانی و جوایز دیگری که بابت گرفتن امتیاز و پیروزی در دور گروهی و مراحل قبل بوده را به دست بیاورد ولی قهرمانی در این رقابت‌ها ۴ میلیون دلار برای این تیم پاداش به همراه داشت و به عبارت دیگر ما به التفاوت ۲ میلیون دلاری برد و باخت در بازی فینال رقم قابل توجهی بود که از دست این تیم رفت.

این تنها ضرر مالی پرسپولیس بابت از دست دادن قهرمانی نبود. سرخپوشان در صورت برتری در فینال و بالا بردن جام، علاوه بر پاداش ۴ میلیون دلاری، به مسابقات جام باشگاه‌های جهان هم راه می‌یافتند و پاداش های حضور در این رقابت‌ها هم در دسترس بود که طبق اعلام فیفا به شرح زیر است:

تیم قهرمان: ۱۰ میلیون دلار

نایب قهرمان: ۵ میلیون دلار

تیم سوم: ۴ میلیون دلار

تیم چهارم: ۳ میلیون دلار

تیم‌های حذف شده در مرحله اول: ۲.۵ میلیون دلار
یعنی پرسپولیس به صرف حضور در این رقابت‌ها و به فرض شکست و حذف شدن در همان دیدار اول هم به جایزه ۲.۵ میلیون دلاری می‌رسید و اگر به مراحل بالاتر صعود می‌کرد این پاداش طبق جدول بالا افزایش پیدا می‌کرد. بدین ترتیب علاوه بر ۲ میلیون دلار ما به التفاوت تیم قهرمان و تیم نایب قهرمان لیگ قهرمانان آسیا، ۲.۵ میلیون دلار هم پاداش حضور در جام باشگاه‌های جهان از دست پرسپولیس رفت که در مجموع می‌شود ۴.۵ میلیون دلار.

خبر

معاون باشگاه پرسپولیس:

اگر VAR نبود الان پرسپولیس قهرمان آسیا بود



بخش ورزش- معاون باشگاه پرسپولیس گفت: به محض اینکه پاداش از سوی AFC لحاظ شود ما خیلی شفاف به مردم توضیح می‌دهیم که چه مبلغی وارد باشگاه می‌شود و چه مبالغی را خرج می‌کنیم.

به گزارش تسنیم، ابراهیم شکوری بعد از بازگشت تیم فوتبال پرسپولیس به ایران اظهار داشت: تیم ما در کمال شایستگی به فینال راه پیدا کرد و در فینال هم خیلی خوب کار کردیم و حتی می‌توانستیم برنده باشیم، ولی روی ناخوش فوتبال به ما خودش را نشان داد و نتوانستیم قهرمان شویم. با این وجود این نایب قهرمانی ما دیده می‌شود و خیلی مهم است. وی ادامه داد: تیم ما در آسیا و با حضور تیم‌های استرالیایی و قدرتمند دوم شد. باشگاه‌های آسیا زیرساخت‌های خوبی دارند و خوب هزینه می‌کنند، ولی ما نتوانستیم موفق باشیم. آسیا برای ما تمام شده است و از امروز برای لیگ برتر و دوره بعدی آسیا حاضر می‌شویم. امیدواریم پرفدرت‌تر از گذشته حضور پیدا کنیم.

معاون باشگاه پرسپولیس درباره جدایی بشار رسن خاطر نشان کرد: قطعاً در زمان مناسب که نقل‌وانتقالات است برای جذب جانشین او اقدام خواهیم کرد. بشار در پرسپولیس خیلی زحمیت کشید، ولی با توافقی که قبلاً شده بود از تیم جدا شد. برای او آرزوی موفقیت می‌کنیم امیدواریم جای ایشان را در نیم‌فصل پر کنیم. راجع به این موضوع صحبت نکنیم بهتر است، ولی قطار پرسپولیس بزرگ در حال حرکت است. ما نایب قهرمان آسیا هستیم و می‌توانستیم قهرمان آسیا باشیم. اگر VAR نبود حتی الان ما قهرمان بودیم، ولی چیزی از شایستگی بچه‌های ما کم نمی‌شود. وی اضافه کرد: ما سه بازی کمتر در لیگ داریم و قطعاً برای پنجمین قهرمانی پیاپی می‌جنگیم.

شکوری درباره دریافت پول پاداش آسیایی تصریح کرد: از پاداش آسیایی مقداری بابت هزینه‌ها کم خواهد شد. به محض اینکه پاداش از سوی AFC لحاظ شود ما خیلی شفاف به مردم توضیح می‌دهیم که چه مبلغی وارد باشگاه می‌شود و چه مبالغی را خرج می‌کنیم.



آیا بیرانوند از آنتورپ جدا می شود؟

بخش ورزش- آنتورپ در حالی در هفته هیجدهم لیگ بلژیک به مصاف تیم وولسند بورن رفت که علیرضا بیرانوند روی نیمکت ذخیره های تیم بود. علیرضا بعد از تحمل ۱۵ هفته نیمکت نشینی در آنتورپ در بازی با تاتنهام به میدان رفت و ارایه گر بازی خوبی در چارچوب دروازه تیم بلژیکی بود اما بعد از این بازی حضور او در هفته شانزدهم بازی ها با انتقاد لکو سرمربی تیم همراه بود تا جایی که خطاب به خبرنگاران گفت اشتباه کردم به علیرضا بازی دادم. این مصاحبه او واکنش شدید مرد شماره یک تیم ملی فوتبال ایران را به همراه داشت تا جایی که به روزنامه نگاران ایرانی گفت خطاب به سرمربی تیم گفتم به خاطر مصاحبه شما تا صبح نخوابیدم.

انظور که از شواهد امر پیداست لکو دوست دارد هم چنان به دروازه بان فرانسوی تیمش در ترکیب آنتورپ میدان دهد؛ و بعید است در ادامه مسیر علیرضا شانسى برای ادامه حضور مجدد در ترکیب بلژیکی پیدا کند مگر اینکه اتفاق خاصی برای دروازه بان فرانسوی رخ دهد. البته باید به این نکته مهم اشاره کرد در فوتبال حرفه ای یا بهتر است بگوئیم فوتبال اروپا مربیان یک دروازه بان را به عنوان دروازه بان اول انتخاب می کنند و حتی در روزهایی که دروازه بان اول اشتباه می کنند باز هم حامی او هستند. اما در ایران نگاه این چنین نیست و بیشتر مربیان می گویند ما دو دروازه بان خوب و اول داریم؛ بطوریکه وقتی یک دروازه بان اشتباه می کند دروازه بان بعدی اول می شود و دروازه بان بعدی در صورت اشتباه جای خود را به دروازه بان اول می دهد واین سیستم چرخشی قابل انکار نیست که در فوتبال ما وجود دارد. علیرضا بیرانوند از شرایطش در تیم آنتورپ اصلا راضی به نظر نمی رسد؛ به خصوص که تلاوم نیمکت نشینی در تیم بلژیکی ممکن است به موقعیت او در تیم ملی ضربه بزند. به خصوص که مصاحبه سرمربی آنتورپ بد جویری از نظر روحی و روانی مرد شماره یک تیم ملی فوتبال ایران را به هم ریخته است. پیش بینی می شود علیرضا به همین خاطر در تعطیلات زمستانی تصمیم جدیدی در مورد آینده اش بگیرد.



ضرر چند میلیاردی مهدی رحمتی!

بخش ورزش- یک منبع موثق درباره قرارداد مهدی رحمتی و شهرخودرو برای هدایت این تیم گفت: توافق آن‌ها رقمی معادل یک میلیارد تومان بوده است. سیدمهدی رحمتی از دریافت پیشنهاد سرمربیگری باشگاه شهر خودرو به‌فدری ذوق‌زده شد که بلافاصله قید بازیگری را زد تا بدون اینکه در یک کلاس مربیگری شرکت کرده باشد سرمربی یک تیم لیگ برتری شود. یک منبع موثق خبر داد قرار داد او و باشگاه حدود یک میلیارد تومان است. امسال از نحوه فروش بازیکنان شهرخودرو به باشگاه‌های دیگر مشخص بود که مالک این باشگاه یا توان مالی گذشته را ندارد یا اینکه نمی‌خواهد مثل قبل هزینه فوتبال کند، چون به جای خرید چند بازیکن و تقویت تیم، بازیکنان اصلی خود را در ازای دریافت مبلغی به چند باشگاه دیگر فروخت. مهدی رحمتی قبل از دریافت پیشنهاد سرمربیگری و پذیرش آن پیشنهاد مالی عجیب و غریبی داشت. یک باشگاه لیگ برتری که امسال پول خوبی را خرج کرده است به سنگربان فصل قبل شهر خودرو در ازای امضای یک قرارداد دو ساله پیشنهاد اولیه ۱۲ میلیاردی داده بود که مسلماً اگر رحمتی قصد داشت به این تیم بپیوندد بلد بود که مقداری روی قرارداد پیشنهاد شده بکشد. اما در هر صورت تصمیم گرفت قید چند میلیارد را بزند تا سرمربی شود و باشگاه خواهان او به عنوان دروازه‌بان، دروازه‌بان جوان‌تری را با امضای قرارداد هفت میلیاردی برای یک فصل در اختیار گرفت.